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Ata da Sessão Ordinária do dia 07 de Dezembro de 2021. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de

Souza Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, 1º Secretário. laciel Antonio dos

Santos, 2º Secretário. Aline Souza Brito Silva, Leandro José Bastos Silva, Antonio Santos da

Anunciação, Heider Caetano Marinho, Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente

deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do Expediente. Do Legislativo,

Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho solicitando a

recuperação da pavimentação da Rua Jorge Amado em frente a mercearia de Dona Celina,

no Distrito de Encarnação. Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva,

solicitando a construção de um Velório e colocação de um Braço c/ lâmpada próximo a Casa

de Dona Didi no Distrito do Porto da Telha. Em seguida a Senhora Presidente Franqueou a

palavra que fez uso o Ubiraci Crispiniano de Souza Filho que saúda a todos e diz que

colocou uma indicação pedindo a recuperação da pavimentação da ,Rua Jorge amado, no

Distrito de Encarnação. Solicito também uma indicação verbal de reforma da orla de

encarnação e tenho certeza que o Prefeito vai atender essa reivindicação. Quero ressaltar

que nós vereadores formamos um corpo nessa casa legislativa e o nosso papel é andarmos

juntos para que haja harmonia. Fiquei triste com o pronunciamento do Vereador Antonio

na Sessão anterior. Ele está aqui para legislar, mas dizer que o mesmo é egoísta. Fomos

eleitos para representar o nosso povo, fiscalizar o gestor. Diz que o colega se perdeu nas

palavras. O ex-vereador Ubirajara estava na gestão anterior e é ciente que coloquei

diversos Projetos com ele. Pediu o aparte o Vereador Antonio dizendo que quando se

referiu ao Colega não ser um cara parceiro, porque só pensar em si mesmo e vejo a sua

maldade. Continuando o Orador diz que temos o nosso papel de sair nas localidades e ver o

que precisa ser melhorado. O Colega Antonio disse que eu não sou parceiro porque o

mesmo fez uma reunião comigo e pediu para travarmos os projetos do Prefeito, que só

assim as coisas iriam andar nesta Casa. Eu falei ao Colega que não travaria o que fosse

beneficio para o Povo. Pediu o aparte o Vereador Antonio dizendo que quando chamou o

Colega Ubiraci para conversar a respeito do Prefeito, o mesmo disse que a primeira pessoa

que deveria travar era a Senhora Presidente. Fez uso da palavra o Vereador Rudinei Ribeiro

dos Santos que saúda a todos e parabeniza os Colegas Ubiraci e Antonio pelo debate

porque esta casa é para se debater todos os projetos e as coisas que ocorrem neste

município. Hoje estou muito feliz, pois recebi a visitar do amigo Jemerson Costa conhecido

como Nate, Filho da Terra e hoje trabalha fora do pais. Falei aqui na tribuna a semana

passada sobre o abono para os Professores e o Senhor Prefeito falou na radio comunitária

sobre essa verba. Não vejo o porquê essa classe não receber essa verba. Vejo no municipio

várias escolas sendo reformadas. Para que fazer uma obra fantástica e o professor não se

remunerado de uma orma justa. O Senhor Pr fe o falou também na rádio que muitos
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professores usam partido politico na sua profissão. O Orador disse que o Senhor Prefeito é

quem usa partido politico, pois nega os direitos dos professores. Parabeniza o Presidente

da PLB no Município e os Professores que estão nessa luta. Continuando o Orador diz que

itaparica está junto com o SENAI colocando cursos Para jovens. Falam que o mesmo não

dá emprego a ninguém. E é obrigação do Vereador Empregar, o Vereador tem o papel de

legislar, colocar projetos visando à geração de emprego. Hoje vemos muitos jovens se

entregando as drogas. Temos que criar mecanismos para recuperar os nossos jovens.

Vamos solicitar do executivo a aquisição de empresas para a nossa cidade. Aqui só tem a

Maricultura, Prefeitura e a Mãe maré. É muito difícil um Filho de Pescador ser alguém na

vida. Sobre o hospital, estão colocando muitas regras desnecessárias. Essa semana

aconteceu uma situação com o Colega Miguel, ele além de cidadão é um Parlamentar. A

Secretária tem que rever as suas posições, pois ali é uma unidade de saúde. Estamos vendo

muitas obras no município, mas sem nenhum beneficio para a população. Quero dizer que

não me sinto desprestígiado porque o prefeito elogiou oito vereadores me deixando de

fora. Faço meu trabalho com os pés no chão. Colegas Vereadores, está na hora de vermos

uma salinas diferente, com benefícios para o Povo. Fez uso da palavra o Vereador Miguel

Rosário Sacramento que saúda a todos e fala sobre o que está acontecendo no hospital de

Salinas. As vezes não é regras que se coloca, acho que as pessoas tem que deixar a politica

de lado. Tenho certeza que o guarda Azezildo levou mais para o lado politico e não

Profissional. Eu falei quem era ele para me impedir de entrar no hospital. Cheguei com duas

pacientes no carro e em momento algum ele me perguntou se eu era acompanhante ou

outra coisa qualquer. Se estiver despreparado, vai se preparar para fazer a sua função,

porque é obrigação do Guarda do hospital procurar se informar com quem chega, para

saber o que vai fazer. O Senhor Prefeito chegou no momento dessa situação desagradável.

Vou tomar as providências cabíveis, Em relação à discussão dos Colegas Antonio e Ubiraci:

temos que nos unirmos para resolvermos essas situações. O Orador disse que se

comprometeu com o Colega Antonio em relação ao taxistas. Já falei com o prefeito e ele

vai nos receber. Aproveitei a oportunidade e falei também sobre o calçamento do

loteamento Santo Antonio. O Prefeito tem o cuidado de mandar projetos para a Câmara.

Não se faz tudo de uma vez e nós sabemos que para fazer algo público precisa de todo

tramite. O Colega Rudinei falou aqui em relação ao ônibus do Karatê. Temos que saber o

que realmente aconteceu. Pediu o aparte o Vereador Rudinei dizendo que infelizmente

aconteceu. Continuando o Orador disse que tem de saber de onde partiu essa ordem. Fez

uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Pêpe Cerqueira que saúda a todos e diz que

nós estamos como Vereador e o nosso objetivo comum é o Povo que nos elegeu e a ele que

devemos satisfação. Concordo com o Vereador Antonio quando ele diz que agente tem que

se unir para conseguir benefícios para quem nos elegeu, mas infelizmente no caminho tem

esses entraves que deveriam ser resolvidos de ra maneira. No próximo ano, juntos
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iremos criar alguns critérios de como devemos nos apresentar nas sessões. Quero

esclarecer que o abono é o dinheiro do FUNDEB. O primeiro abono foi dado em 1999, foi

tanto dinheiro que alguns Professores começaram a fazerem suas casas. Construiu escolas,

pois não impede em nada no salário dos Professores, porque o Fundeb tem uma regra

igual a da Câmara 70% para gastos com Professores e 30% para manutenção, construção

de escolas, aquisição de veículos para educação e outros. Se estiver construindo e

reformando escolas é porque tem dinheiro dos 30%. Wilson não quer manchar o CPF dele e

ter suas contas rejeitadas. Nós aprovamos o Projeto e o Prefeito mandou um documento

que está pedindo a consulta no TCM, porque teve município que já pagou um abono desses

em junho e veio a ressalva pedindo para justificar. Em relação aos cursos para os Jovens.

Vocês sabem que tem o programa bolsa universitário e já começou a inscrição 2021/2022 e

os Jovens estão tendo oportunidade sim. A gestão do Prefeito Wilson de 2000 pra cá é

100% de Professores de salinas universitários. Temos orgulho de ser salinense porque é

uma cidade organizada com um Prefeito preocupado com a População. Pediu o aparte o

Vereador Rudinei dizendo que falou em cursos profissionalizantes. Continuando a Oradora

disse que o Prefeito falou na radio que em salinas esse ano através da ação social foram

capacitados quase 600 jovens com esses cursos que o Vereador Rudinei citou, como

padaria, atendimento ao cliente e recepção. Tenho certeza que em 2022 irá continuar. Vou

pedi a Secretária que envie para a câmara o período de inscrição para nós Vereadores estão

conduzindo as Pessoas. Já o curso de solda, caldeireiro e outros implicam em muitos

equipamentos que inclusive tinha mais sumiu. Temos 200 Pessoas em Salinas fazendo curso

superior com a bolsa universitário. Em seguida a Senhora Presidente passou para a ordem '

do dia colocando em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Ubirac'

Crispiniano de Souza Filho, solicitando a recuperação da pavimentação da Rua Jorge Amad

em frente a mercearia de Dona Celina, no Distrito de Encarnação, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria da Vereadora Aline Souza

Brito Silva, solicitando a construção de um Velório e colocação de um Braço c/ lâmpada

próximo a Casa de Dona Didi no Distrito do Porto da Telha, aprovada por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessão, convocando a

próxima para o dia 14 de dezembro do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara

. . . . _ )
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PORTARIA Nº 16 de 28 de dezembro de 2021

”Nomeia Comissão de Termo de Conferência de

Caixa da Câmara Municipal de Salinas da

,Margurida/Bu para o exercício de 2021 e dá

outras providencias ”

A Presidente da Câmara Municipal de Salinas da Margarida - Bahia no

uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º -Instituir a comissão Termo de Conferência de Caixa do Poder Legislativo

de Salinas da Margarida / Bahia, conforme o disposto da Resolução nº 1060/05

do Tribunal de Contas dos Municípios do estado da Bahia.

Art. 2o - Ficam nomeados os servidores abaixo listados como membros efetivos

da Comissão encarregada de proceder a análise dos levantamentos e

demonstrativos:

1 —Presidente: Bruna Tainan Almeida da Silva ,

II -Tesoureiro: Gilson Souza de Assis

III —Membro: Fabiano Cerqueira dos Santos

Art. 3º - A comissão será presidida pelo servidor, que lavrará ata

circunstanciada de suas decisões.

Art. 4º - No caso de ausência ou impedimento da presidente, ele será substituído

pelo funcionário

Parágrafo único - fica nomeado, como suplente, com a finalidade de substituir

qualquer dos membros da comissão em ausência ou impedimentos.

Art. 5º A Comissão de que trata do item anterior deverá também proceder:

W
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a) Conferência dos valores existentes em caixa e a elaboração do respectivo

Termo de Conferência de Caixa, que será assinado pelos membros da

Comissão e pelo Tesoureiro;

b) Relação das contas bancárias e os valores dos respectivos saldos, com as

conciliações, se necessárias;

c) Relação dos documentos que serão encaminhados ao Tribunal de Contas

dos Municípios, constitutivos da Prestação de contas do exercício em

Cursº.

d) Relação dos balancetes, processos de receita e de despesa e outros

documentos a serem encaminhados ao Tribunal de Contas do Município.

Art. 6º -Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação , revogando—se as

disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se;

Salinas da Margarida, 28 de dezembro de 2021

Jl

Maria ma e Cerqueira

refeito
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PORTARIA Nº 17 ,

de 28 DE DEZEMBRO DE 2021.

Nomeia Comissão Especial de

lnventário,Reavaliação.

Baixa.Registro,Controle,Carga,

Supervisão e Avaliação do

Patrimônio Público da Câmara

Municipal de Salinas da

MArgarida-BA, e dá outras

providências. '

A Srª. MARIA DE FATIMA PEPE CERQUEIRA , Presidente da Câmara

Municipal de SALINAS DA MARGARIDA, Estado da Bahia, usando de

suas atribuições legais, consoante às normas gerais do Direito Público,

expede a seguinte Portaria resolvendo, e ainda,

CONSIDERANDO,o disposto no 5 3º do art. 106, da Lei Federal nº.

4.320/64;

CONSIDERANDO a necessidade de se proceder ao Inventário Patrimonial,

para efeito de comprovação de existência física dos bens móveis, de sua

localização, bem como de sua utilização e estado de conservação;

CONSIDERANDO a necessidade de implantar uma forma mais ágil e

eficaz de controle patrimonial do Poder Legislativo Municipal e de propiciar

meios mais eficientes na realização do inventário anual;

CONSIDERANDO que o controle dos materiais permanentes pode ser

feito em relação ao local onde o bem se encontra instalado e não

somente emrelação ao servidor;

CONSIDERANDO, que se faz necessário a baixa de materiais
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permanentes e de consumo que encontram obsoletos, antieconômicos

ou inservíveisem disponibilidade.

Art. 19

RESOLVE:

- CONSTITUIR a Comissão de Inventário, Reavaliação, Baixa,

Registro, Controle, Carga, Supervisão e Avaliação do patrimônio público,

com o objetivo de realizar o tombamento e o levantamento dos bens

patrimoniais móveis da Câmara Municipal, composta pelos seguintes

servidores:

 

 

 

 

    

SERVIDORES CARGO ATRIBUIÇÃO

FLOMMMARION DIAS FRANCA AUXILIAR DE

RECURSOS PRESIDENTE

HUMANOS

ROSENI FREIRE B. CHAGAS

TELEFONISTA Membro

Membro

EDNILSON BOA MORTE SECRETARIO

SANTOS LEGISLATIVO

Art. zº Para fins desta Portaria considera-se

I. Patrimônio - conjunto de bens, direitos e obrigações

suscetíveis de apreciação econômica, obtida por meio de

compra, doação, permuta ou por outra forma de aquisição,

devidamente identificada e registrada;

II. Bens móveis — aqueles que, pelas suas características e

natureza, podem ser transportados sem perda de forma e

valor, sendo classificados como materiais permanentes;

lll.

obsoleto ou irrecuperável para o serviço público;

IV. Alienação - procedimento de transferência da

propriedade de bens móveis patrimoniais;

acervo patrimonial do Poder Legislativo;

VI.

Art. Bº — A Comissão de

Municipal de Salinas da Margarida tem

Bens inservíveis — todo material que esteja em desuso,

posse e

Baixa de bens - procedimento de exclusão de bem do

Descarte de bens - inutilização de bens móveis patrimoniais.

Inventário de Bens Permanentes da Câmara

por finalidade coordenar a

realização do Inventário de Bens Permanentes e apresentar relatório,
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quanto aos resultados da verificação quantitativa e qualitativa dos

equipamentos e materiais permanentes em uso na Instituição com os

registros patrimoniais e cadastrais e dos valores avaliados comos

respectivos registros contábeis.

Art. 49 - Compete à Comissão de Levantamento e Avaliação:

Il.

lll.

lV.

VI.

VII.

Art. Sº

2021.

Art. Gº

Programar, coordenar, orientar, controlar e fiscalizar as

atividades referentes ao Patrimônio da Câmara;

Promover a avaliação e controle dos bens integrantes do

acervo da Câmara, através de seu cadastro central e de

relatórios de situação sobre sua alteração;

Realizar levantamentos periódicos ou específicos no tocante

ao uso e disponibilidade de bens integrantes do cadastro

patrimonial;

Realizar o inventário anual dos bens patrimoniais;

Manter o registro dos responsáveis por bens integrantes do

patrimônio;

Avaliar o estado dos bens e propor o seu reparo e reposição;

Realizar outras atividades correlatas.

— A realização do serviço será durante o final do exercício de

— Esta Portaria entrará em vigor, na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Salinas da Margarida,

em 28 de dezembro de 2021.

MARIA DE FATÉE C QUEIRA

Presidente
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